



1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом

5 июня 1981 года Американский Центр контроля над заболеваниями зарегистрировал новую болезнь — **СПИД (Синдром приобретенного иммунодефицита).**

Впервые День борьбы со СПИДом был отмечен **1 декабря 1988 года.** Во всем мире в этот день говорят о том, какую угрозу человечеству несет эта глобальная эпидемия. В этот день вспоминают и оплакивают тех, кто уже умер или смертельно болен.

СПИД - эта болезнь 21 века угрожает существованию человечества ...

Во всём мире реализуются программы профилактики распространения ВИЧ/СПИД.

Всемирный день борьбы со СПИДом стал ежегодным событием в большинстве стран.

Символом борьбы со СПИДом **является - красная ленточка.** Ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. Эта ленточка как символ эпидемии СПИДа была принята весной 1991 года. Идея использования красной ленты принадлежит художнику Франку Муру, проживавшего в провинциальном городке штата Нью-Йорк.

«Красная лента» (перевернутое «V») - символ сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа.